Тестовые задания к документу.
1. Как звали киевского князя,  который умер в 1093 году
А) Изяслав,
Б) Всеволод,
В) Ярослав,
Г) Владимир.
2. В каком княжестве он правил ранее
А) Полоцкое,
Б) Владимировское,
В) Переяславское,
Г) Черноговское.
3. Кто сменил Всеволода на Киевском престоле
А) Святополк,
Б) Изяслав,
В) Владимир
Г) Ростислав.
4. Какие кочевники пришли  к границам Руси
А) Хазары, 
Б) Печенеги,
В) Гуны
Г) Половцы.
5. К кому обратился киевский князь за помощью
А) к польскому королю,
Б) к Владимиру Мономаху,
В) К Новгородскому боярству,
Г) к Олегу Тьмутараканскому
6. Кто ещё принял участие в походе против кочевников
А) Князь Михаил
Б) Князь Мстислав
В) Князь Олег,
Г) Князь Ростислав

В 1093 году после смерти киевского князя 1) _________________,  который ранее правил в 2) ________________, сел на Киевский стол  князь 3) __________. Время было тяжёлое, подошли к русским границам новые кочевые племена 4) ____________. Осадили город Торческ. Стал собирать 3) _______________ дружинников, но недостаточно было их. И обратился он за помощью к 5) ___________________. А Владимир позвал с собой в поход брата своего  6) ___________________.



Тестовые задания к документу
1. Кто не хотел воевать с половцами
А) Святополк,
Б) Владимир,
В) Ростислав,
Г) Олег.
2. Кто хотел воевать с половцами
А) Святополк,
Б) Владимир,
В) Ростислав,
Г) Олег.
3. У какого города произошла встреча с половцами
А) Киев,
Б) Переяславь
В) Чернигов
Г) Триполи
4. Какую тактику предложил князь Владимир Мономах
А) Не переходить реку, угрожая половцам подписать мир,
Б)  Биться с половцами
В) Перейти реку и вынудить половцев подписать мир,
Г) Не биться с половцами и мира не подписывать.
5. Битва у Триполи завершилась
А) Победой Русских князей,
Б) Проигрышем Русских князей
В) Подписанием мира,
Г) Заключением устного перемирия.
6. Какие последствия имела эта битва
А) Половцы пожгли города и сёла русские, 
Б) Русь стала развиваться с особой скоростью,
В) Русские и половцы стали жить в мире и согласии,
Г) Русские покинули  обжитые земли, и ушли на север.

[bookmark: _GoBack]В лето 1093 сошлись две армии  на берегах реки Стугны. 1) __________ хотел мира с половцами, а 2) ___________ же хотел войны.  Предложил князь Владимир 4) ____________________________________________. По настоянию Святополка, русские  миновали   город   3) ____________,  и перешли реку. Была битва лютая, которая закончилась 5) _________________________________. После чего 6) _________________________________________________________.
